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Меблі відіграють фундаментальну роль у нашому житті, забезпечуючи 

комфорт, функціональність і красу нашого простору. А коли справа 

доходить до меблевих матеріалів, масивна деревина має багату історію, яка 

захоплює. Масив деревини є водночас як високовартісним матеріалом, так 

і відходами лісозаготівлі. 

Зазвичай, у лісових насадженнях після заготівлі лісоматеріалів 

залишається певна кількість неліквідної деревини. Це гілки, уламки  

стовбурів дерев тощо (рис. 1).  

 

 
Рисунок 1 – Завалене сухе дерево у прибережній території водоймища 

 

Скручену деревину, більшість лісозаготівельних компаній залишають. 

Широко відомим є використання подібних відходів у енергетичній 

галузі, проте можливість долучення таких великогабаритних неформатних 

шматків деревини до предметів побуту є теж одним з напрямів уживання 

неліквідної деревини. Поряд з цим це є напрямом виготовлення меблів для 

екологічно побудованих будинків. 

Використання цілісної деревини не є новим для людства, скоріше воно, 

є першим матеріалом у виготовленні предметів побуту та меблів поряд з 

камінням. Меблі, виготовлені з такої первинної деревини, потребують 

значної кількості часу для обробки матеріалу. Окрім того, їх унікальність 

завжди є центром композиційних та ідейних рішень при створенні меблів 

як для інтер’єрів, так і для громадських просторів. 
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Історія масивної деревини в меблях сягає стародавніх цивілізацій. 

Єгиптяни, греки і римляни використовували масивну деревину в своїх 

творіннях. У Китаї тисячоліттями для виготовлення імператорських меблів 

використовувався масив деревини. Довговічність і природна краса 

деревини зробили її цінним ресурсом з давніх часів. 

 

  
Рисунок 2 – Комплекти меблів для закладу громадського харчування, 

створені на основі деревинних відходів  

 

В епоху Середньовіччя та Відродження в Європі відбувся розквіт 

столярства та теслярства. Майстри виготовляли вигадливо вишиті та 

декоровані меблі з масиву. Ці твори стали справжніми витворами 

мистецтва з деталями, які розповідали історії та передавали статус. 

У 20 столітті, з розвитком масового виробництва та використанням 

синтетичних матеріалів, масивна деревина зазнала тимчасового занепаду. 

Однак у 1970-х роках відбувся ренесанс масивної деревини в інтер’єрі. 

Люди почали цінувати автентичність і якість деревини, що призвело до 

відродження використання меблів з масиву. 

Сьогодні масивна деревина продовжує бути популярним і шанованим 

вибором у виробництві меблів. Екологічність стала основною проблемою, 

тож зростає використання масивної деревини з сертифікованих 

постачальників. Довговічність твердої деревини цінується, оскільки якісні 

меблі можуть служити поколінням, стаючи предметами спадщини. Меблі з 

дерева вражають своєю красою, тому що його природна форма нахилу 

волокон є на 100% натуральною та унікальною. 

Частіше усього високоякісні предмети інтер’єру, що мають доступну 

середню вартість виготовляються з утилізованих/перероблених матеріалів, 

таких як піддони та відходи деревини. Можна заплатити значну вартість за 

ці неймовірні меблі в бутику в центрі міста. Або можна самостійно 

вирушити до лісу, щоб безкоштовно зібрати власне коріння дерев. У будь-

якому випадку отримаємо єдиний у своєму роді виріб, який може служити 



«Лісівництво, переробляння деревини та землевпорядкування: … .» (29-30 жовтня 2024 р.)  

135 

століттями. І на відміну від пресованої дошки, цей матеріал надзвичайно 

міцний і практично не виділяє формальдегіду (рис. 3). 

 

 
Рисунок 3 – Мала архітектурна форма з масиву деревини як частина парку 

 

Історія масивної деревини в меблях – це історія краси, традицій і 

майстерності. З давніх часів і до наших днів масивна деревина зайняла 

позиції одного з найцінніших матеріалів в створенні інтер'єру. Його 

довговічність, естетична привабливість і зв'язок з природою роблять його 

вічним і цінним вибором. 
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